N / LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”. N\ /
7® PeabGbl M3 - G1/2”. TpyGkn 2 - 14 Mm. 7®

PNELMAX

PNELNAX

MpucoeanHUTeNnbHbIE pe3b0Obl

MHeBMaTUYeckme UTUHIN U COeQNHEHWS BbINONHEHbI C LIUITMHAPUYECKON U KOHUYECKON AoNMOBOI TpyOHOIM pe3bbolt no
cnegyowmum ctaHaapTam. Linnmngpudeckas pessbba BbinonHeHa no ctanHgapty BSPP - British Standard Parallel Pipe threads
MU umeeT B obo3HadveHun unHaekc “G”. [Ons obecneyvyeHusi repMeTUYHOCTU COEOMHEHUS C UUMMHOPUYECKMMU pe3bbamu
MCMNONb3yTCA MPOKMagKM M3 MSArKoro marepvana (anioMuHWA, nNnactuk, pesvHa). KoHudeckass pesbba BbIMOMHEHa Mo
ctaHpgapty BSPT - British Standard Pipe Taper threads u umeer B o6o3HayeHun uHAekc “R”. Pe3bba sBnsietcs
camoynnoTHswencs. [na obecnevyeHns repMeTMYHOCTM COEAMHEHUS PUTUHIa C KOHMYECKOM pe3bbon n oTBepcTusi C
uMnuHgpuyeckon pe3bbor Heobxoommo WCMonb3oBaTb repMeTvkn unu ym-neHty. OCHOBHblE pasmepbl pPe3bObOoBbIX
COeMHEHWI NPUBELEHbBI HUXKE.

I s < OnuHa pe3bbbl, MM
= o 5 o
B2 = - BSPT Obosnaenue % ] 3 % s Pasmepbl MUHUMarbHas
Tunopasmepa o | 33| 322 | uekosxunoa | o BHYTPEHHS
/ 4 pesb6bl Il == 230 | ynnothenne, | 5 VTP
=y U B lolimMax 2| 2o £ 1 52
>\ | sa| Igs M 2
= s gk c =
c z g3 @32 =2
2] 29| 93 5%
3] Qo S5O 3
BSPT | £8| &8¢ 3
- o <« BSPP | BSPT | 7
BseP K 8 D2min| ATmax B1 | B2
G | R18" | 28 | 9,73 | 3,97 15 1 8 8 55
G1/4" | r1/4" | 19 [ 13,16] 6,05 19 | 15 12| 12 ] 85
G3/e" | rRare" | 19 | 16.66| 6,35 23 2 12 | 12| 85
Bl || Al G172 | R1/2 | 14 [20,95]| 8,16 27 | 25| 14| 14 | 105
BsPe G3/4" | Raa | 14 | 2644 92 33 | 25| 16| 16| 13
G1" R1" | 11 |3325| 1039 | 40 | 25 | 18 | 18 -
G1"1/4 | R1"/4 | 11 [a1,01| 12,7 50 | 25 | 20 | 20 -
G112 | R1"2| 11 | 478 12,7 56 | 25 | 22 | 22 -

LlaHroBble dutuHru cepum “RAP” n “Tecno-RAP”

LlanroBble outuHrn cepuin “RAP” n “Tecno-RAP” npegHa3sHaveHbl Ans pmkcauum nHeBMaTUYeCKUX NnacTUKoBbIX TPYOOK 13
nonuaTuneHa, nonuvypeTtaHa, nonuamuga (puncaHa), HennoHa W APYrux CUHTETUYECKUX MaTtepuanos. Tpybka
yCcTaHaBnuBaeTcs B (UTUHT U W3BMEKaeTCsl M3 Hero OA4HOW pykoW. Bbicokasi NpoOYHOCTb, KOMMaKTHble pa3Mepbl K
YCTaHOBMEHHOE YMMOTHWUTENbHOE KOMbLO MO3BOMSIOT MCMONb30BaTh (PUTUHI B pasnuyHbIXx obnactsx MallMHOCTPOEHUs,
BKIOYasi BakyyMHble cucTEMbl. PUTUHIM UMEIOT KOPMYC U3 HUKENUPOBaHHOW natyHu (cepusa “RAP”) unu ygaponpo4Horo
TexHononumepa (cepus “Tecno-RAP”). MHOro3y6G4MKOBbIV LIaHrOBbIV 32>KUM BbINONHEH U3 HEP)KaBetoLLEen cTany u HaaexHo
duKkenpyeT TpybKy B pUTWHrE. YnnoTHeHne Tpybkn 1 pe3bboBOro coegnHeHust oCyLeCTBNSETCA NpW NMOMOLLUM KomeL, 13
nepbyHaHa (NBR) He cogepxaluero cunmkoHa. HaxmmHoe KonbLo LaHri 1 Hanpasnsiowmne BTYKN TPYOKu BbINOMHEHbI 13
nnactuka. [ns ynobctBa MoHTaxa npsiMmble (OUTMHIA MOMUMO Hapy>KHOWN LUECTUTPaHHOW FONOBKM MMEIOT U BHYTPEHHEE
LUecTUrpaHHoe oTBepCTUE. YrnoBble (PUTUHIN BbIMONHEHbI MTOBOPOTHLIMW. Takum 06pas3om (UTUHIM NErKO MOXHO YCTaHOBUTb
Aaxe B CaMblX TPYAHOOOCTYMHbIX MecTax.

TpeGyemasi TOMHOCTb TPYGOK U3 HeMIOHA, MoNiMaMuaa Unu NONMITUNEHa ANA KOPPEeKTHOW paboTbl (PUTUHIOB:
HapyxHbIi anametp 4Mm 1 SMm +0,05mm / -0,08MmMm
HapyxHbIi AnameTp ot 6MM 40 14MM +0,05mm / -0,1MMm

TpeGyemasi TOMHOCTb TPYGOK M3 NonuypeTaHa Anst KOPPEKTHON paboTbl (YUTUHIOB:

HapyxHbIi guameTtp ot 4MM o 14Mm +0,15mm / -0,1mm
Honyctumele naBnexus ansa outuHros cepumn “RAP” Honyctumele naBneHns ansa outuHros “Tecno-RAP”
B 3aBMCUMOCTU OT AuameTpa TpyoKku u remneparypbl: B 3aBMCUMOCTU OT AuameTpa TpyoKku n remneparypbl:
HapyxHblii Pabouee naBneHue, 6ap HapyHblii Pabouee naBneHue, 6ap
anameTp -20°C  +31°C +51°C anameTp -20°C +31°C
TpyOKM, MM +30°C +50°C +70°C TpyOKM, MM +30°C +50°C

4 18 18 18 4 12 12

6 18 15 15 6 12 12

8 15 15 11 8 12 12

10 14 12 8 10 10 10

12 14 12 8 12 10 10

14 12 10 6

MpuBeOeHHbIE BbilLe AaBreHUsi OTHOCATCA COGCTBEHHO K (DUTUHTY. YUMTbIBaTE Takke OoMnycTMmoe paboyee AaBneHve ans
KOHKpEeTHOW Mofenu Tpyoku npu Tpebyemoii Bam Temnepartype.

MpuHATbLIE yCNOBHbIE 00603Ha4yeHus1 B Tabnuuax ans 3akasa UTUHrOB:

¢ -paswmep knioua © - pasmep wecturpanHoro kntoya B - KONMYECTBO (PUTMHIOB B yMaKOBKe

2




\. / LlaHrosble coutunHru cepuimn “RAP” n “Tecno-RAP”.

/ Pe3b6bl M3 - G1/2”. Tpy6ku 2 - 14 M.
PNELMAX

o/

PNELNAX

Aptukyn RDR
MpsAmon LaHroBbI (PUTUHT
HukenupoeaHHasi namyHb; Cepusi “RAP”

Kon oD | G | @C H L O m
RDR3.20 2 M3 54 3,0 | 13,5 1,5 | 100
RDR3.30 3 M3 5,8 3,0 | 145 1,5 | 100
RDR5.20 2 M5 | 54 3,5 | 13,0 1,5 | 100
RDR5.30 3 M5 | 5,8 3,5 | 145 2,0 | 100
RDR5.40 4 M5 | 6,8 35 | 16,5 2,0 [ 100

ApTtukyn 01
MpsAmown uaHroBbIM (PUTUHT
HukenupoeaHHas namyHb; Cepusi “RAP”

Koa o0 G |oc [oB| H [ L (%[O [ m
0104M5 4 M5 | 26 |90 |50 |20,5 9 2,5 | 100
010418 4 G1/8” | 2,6 | 13,5| 6,0 |20,0 9 125 |50 28
010414 4 G1/4” |26 17,0/ 8,0 | 21,0 9 |25 |50 ‘ '
0105M5 5 M5 |26 |10 4,0 1220 25 | 50 - !
010518 5 G1/8"| 4,2 1135/6,0 [22,0| 10 |40 | 50 -
010514 5 G1/4” | 42 17,01 8,0 |22,0| 10 | 40 | 50 o
0106M5 6 M5 |26 |110[40 (228 11 |25 | 50 7
010618 6 G1/8” ]| 42 | 13,5| 6,0 | 253 1 140 | 50 9 7 i
010614 6 G1/4”| 42 |170| 8,0 | 243 11 140 | 50 T - T
010818 8 G1/8” | 52 |128]6,0 |27,0| 13 |50 | 50 1
010814 8 |G14"|62 (17,0182 |255| 13 | 6,0 | 50 ‘-fc
010838 8 G3/8” | 6,2 200,90 |255| 13 | 6,0 | 50 C e
011014 10 | G1/4"| 73 16,0/ 80 /304 | 16 | 7,0 | 50 - -
011038 10 | G3/8"| 8,3 |[21,0(9,0 [30,9| 16 [ 8,0 | 50
011012 10 | G1/27 | 141 - 10 247 | 24 |8 25
011214 12 | G1/4"| 73 |16,0/ 80 |332| 19 |70 | 25
011238 12 | G3/8"| 10,322,090 [332| 19 [ 10,0] 25
011212 12 | G1/2"] 10,3 24,0 11,0(33,2| 19 [ 10,0| 25
011438 14 | G3/8"| 10,3/ 21,0 9,0 {350 | 21 | 10,0| 25
011412 14 | G1/2"| 10,3 24,0| 11,0(325| 21 | 10,0| 25

ApTtukyn 01C
MpsAMon uaHroBbIn (PUTUHT
HukenupoeaHHas namyHs, Cepus “RAP”

Koa oD | G HIL [0 m @0
01C0418 4 R1/8” 75 |18 10 | 2,5 | 50 1 .
01C0414 4 R1/4” 9.5 |16 14 | 2,5 | 50 3
01C0438 4 R3/8” 75 |174 | 17 3 25 i b
01C0618 6 R1/8” 7.5 |195| 12 | 40 | 50 i !{\ J’?
01C0614 6 R1/4” 95 [223] 14 | 40 | 50 | %
01C0638 6 R3/8” 10.5 [ 20.3 | 17 4 25 = %
01C0612 6 R1/2” 10 [232 | 24 4 25 %
01C0818 | 8 | R1/8’ 75 255 14 | 50 | 50 I , //
01C0814 8 R1/4” 95 |245| 14 | 60 | 50 Lz %
01C0838 8 R3/8” 105 (215 | 17 | 6,0 | 50 I /é‘ ~-Q
01C0812 8 R1/2” 125255 | 21 6 25
01C1018 | 10 | R1/8” 7.5 [295 | 17 4 25 G |
01C1014 | 10 | R1/4” 9.5 |308| 17 | 7,0 | 50
01C1038 | 10 | R3/8” 105283 | 17 | 8,0 | 50
01C1012 | 10 | R1/2” 135266 | 21 | 80 | 50
01C1218 | 12 | R1/8” 7 131 21 4 25
01C1214 | 12 | R1/4” 9.5 |33 21 | 70 | 25
01C1238 | 12 | R3/8” 10.5 | 30 21 1100 | 25
01C1212 | 12 | R1/2” 13.5 325 | 21 | 10,0 ] 25
01C1438 | 14 | R3/8” 9,0 |375] 21 | 10,0 | 25
01C1412 | 14 | R1/2” 11,0 1350 ] 22 | 10,0 | 25

ApTtukyn T01
MpaAMon uaHroBbIn (PUTUHT -
TexHononumep; cepusi “Tecno-RAP”

Koa [op] 6 [ec[eB[H [L (%[O [ m
T010418 | 4 | G1/8"| 25 |14 |55 |19 10 | 25 | 50
T010414 | 4 | G1/4"| 25 |175]6.5 |208| 10 | 4.0 | 50
T010618 6 G1/8" | 4 14 55 |245| 12 | 5.0 | 50
T010614 6 G1/4” | 4 1751 6.5 |26 12 125 | 50
T010818 8 G1/8” | 5 14 55 |257 | 14 |40 | 50
T010814 8 G1/4” | 6 175165 [272| 14 |60 | 50
T011014 10 [ G141 7 175165 1287 18 |70 | 50




o/

LlaHrosble coutunHru cepuimn “RAP” n “Tecno-RAP”.

Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

PNELMAX
ApTtukyn 02
Mpsimon LaHroBbIN PUTUHI C BHYTPEHHEN pe3bbon
HukenuposarHasi namyHb; Cepusi “RAP”
Kon o0 | G |@c| oB] H [ L | % =
0204M5 4 M5 | 50 |90 | 45 ]230] 9 50
020418 4 |G1/8” 30 |12,0] 6,5 | 265| 9 50
020414 4 |G1/4’ 30 |17,0]10,0] 29,5| 9 50
020618 6 |G1/8" 50 |12,0| 6,5 | 28,3 | 11 50
020614 6 |G14 50 | 17,0 10,0 | 31,3| 11 50
020818 8 |G1/8" 70 |12,0| 6,5 | 285 13 50
020814 8 |G14” 70 |17,0| 10,0 325| 13 50
ApTtukyn 03
LlaHroBbIn coegnHUTenb TPyO6OK
HukenuposaHHas namyHb, Cepus “RAP”
Kog | @D @B | @cC L )
030400 4 3,0 11,0 32,0 50
030600 6 50 | 13,0 36,1 50
030800 8 7,0 15,0 38,0 50
031000 10 9,0 | 18,0 42,3 50
031200 12 11,0 21,0 45,8 25
031400 14 13,0 23,0 48.9 25
Aptukyn T03
CoeaunHuTenb TPYOOK LIAHrOBbLIN
TexHononumep, cepus “Tecno-RAP”
Kop oD1| ©D2]| ©C oB L ~
T030400 4 4 3,0 9,5 32,0 50
T030406 4 6 3,0 9,5 33.5 50
T030600 6 6 5,0 11,5 35,6 50
T030608 6 8 5,0 11,5 36 50
T030800 8 8 7,0 13,5 38 25
T030810 8 10 7,0 13,5 32.5 50
T031000 10 10 9.0 17,0 42,3 50
T031012 10 12 9,0 17,0 44 50
T031200 12 12 10,0 | 20,0 46,2 25
ApTukyn 04
Yronok uaHroBbIn
HukenupoeaHHas namyHb, cepusi “RAP”
Kop 2D QC | 9B L ~
040400 4 4,0 | 10,0 17,3 50
040600 6 50 | 11,0 20,6 50
040800 8 7,0 | 13,0 23,0 50
041000 10 8,0 | 16,0 26,4 50
041200 12 10,0 | 19,0 28,9 25
041400 14 12,0 | 21,0 31,5 25
L
ApTtukyn T04 oR
Yronok uaHroBbIn
TexHoronumep,; cepus “Tecno-RAP” *D
Koo |[@D oC [ @B | OE | L = £C
T040400 | 4 30 [ 9532 17,2 50 —
T040600 6 50 | 11,5| 3,2 | 20,8 50
T040800 | 8 7,0 | 135 32 | 230 50 - D%
T041000 10 90 | 170] 4,3 | 26,4 50
T041200 12 10,0 [ 20,0 | 4,2 | 28,9 25 N
Y

— —




o/

LlaHrosble coutunHru cepuimn “RAP” n “Tecno-RAP”.

Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

PNELMAX
A 2B
pTukyn T04L0
Yronok uaHroBbIn gD
TexHononumep, cepus “Tecno-RAP” oC
Koo |oD | oA | oc | @B L] Ul 2] = =
T0404L0 4 4 30 | 95 17,2 | 20,8 | 16,7 | 50 =
T0406L0 6 6 50 | 11,5 20,8 | 24,3| 19,5 | 50 - K
T0408L0 8 8 7,0 | 13,5 23,0 | 27,31 21,0 | 50 — <@i[
T0410L0 10 10 | 9,0 [ 17,0 26,4 | 31,8/ 24,0 | 50 N
T0412L0 12 12 /10,0 | 20,0 28,9 | 36,0| 25,0 | 25 L2
L1
ApTtukyn 05
TPOWHUK LaHroBbIN
HukenupoeaHHasi namyHb; cepusi “RAP”
Kog @D oCc | 9B L =
050400 4 3,0 90 17,3 50
050600 6 50 | 11,0 20,6 50
050800 8 7,0 | 13,0 23,0 50 al
051000 10 8,0 | 16,0 26,4 25 -
051200 12 10,0 19,0 28,9 25
051400 14 12,0 21,0 31,5 25

ApTtukyn T05

TPOWHMUK LaHIOBbIN
TexHononumep; cepusi “Tecno-RAP”
Kog @D | ©9D1| ©C | OB | OFE L =
T050400 4 4 30| 95| 32 | 17,2 50
T050600 6 6 5,0 13 | 3,2 | 20,8 50
T050604 6 4 53| 11,5| 3,2 | 19,2 50
T050800 8 8 70| 144] 3,2 | 23,0 50
T050806 8 6 711 135] 32 | 22,7 50
T051000 10 10 | 80 | 184| 43 | 264 25
T051008 10 8 90 | 170] 43 | 27,9 25
T051200 12 12 | 10,0| 21,0 4,3 | 289 25
T051210 12 10 | 10,0] 20,0| 4,3 | 29,9 25
ApTtukyn TO5L0 9B
TpOMHMK UaHroBbIN oD
TexHononumep,; cepusi “Tecno-RAP” oC
Koa oD |OA | OC | OB L L1 2] m =
TO5040 | 4 | 4 | 30] 95 17,21 20,8 16,7 50 - u L2
TO506L0 6 6 50| 11,5 20,8 24,3195 | 50 H
TO508L0 8 8 7,0 | 13,5 23,0127,3121,0| 50 B él
T0510L0 10 10 9,0 | 17,0 26,4|131,8 1240 | 50 %
T0512L0 12 12 10,0 | 20,0 28,9 36,0 250 | 25 -
1 —]
L1

ApTtukyn TO5V0
TpPOWHUK LaHroBbIN

TexHononumep, cepusi “Tecno-RAP”

Kon oD |[OA | oC | OB L 1] L2 m
T0504V0 4 4 30| 95 17,2 20,8 | 16,7 | 50
T0506V0 6 6 50| 11,5 20,8 24,3195 | 50
T0508V0 8 8 7,0 | 13,5 23,0127,3|21,0| 50
T0510V0 10 10 8,0 | 17,0 26,4|31,8124,0 | 50
T0512V0 12 12 10,0 | 20,0 28,9136,0 250 | 25




o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

o/

PNELNAX

ApTukyn 06

LLiTyuep noa LaHroBbii (OUTUHT
HukenupoeaHHas namyHs; cepusi “RAP”

Kon oD | G | oC| @B]| H L oA &
0604M5 4 | M5 /20 | 80| 40 |247] 20| 8 | 50
060418 4 |G1/8”| 20 | 13,0] 6,0 | 282 | 60| 13| 50
060414 4 G147l 20 [160] 80 [30,7] 75| 13| 50
0606M5 6 | M5 | 26 | 80 | 40 |275] 26| 8 | 50
060618 6 |G1/8" 40 [130] 6,0 |210] 60| 13| 50
060614 6 |G1/4’| 40 |16,0] 8,0 [335] 75| 13| 50
060818 8 |G1/8" 6,0 |130] 6,0 |325| 60| 13| 50
060814 8 |G1/4’] 6,0 |16,0] 8,0 [330] 75| 13| 50
060838 8 |G3/g’ 6,0 [200] 90 [370] 90| 13| 50
061018 10 |G1/8’ 6,0 | 13,0] 6,0 | 355| 60| 13| 50
061014 10 |G1/4’] 80 | 16,0 8,0 [ 38,0| 80| 13| 50
061038 10 |G3/8"| 8,0 |20,0| 9,0 |41,0| 80| 13| 50
061214 12 |G1/4’] 80 | 16,0 8,0 [39,0| 80| 13| 25
061238 12 |G3/8"/10,0 | 20,0 | 9,0 | 42,0 | 11,0] 13| 25
061212 12 | G1/2’/10,0 | 24,0 | 11,0 | 440 | 130| 16| 25
061438 14 [G3/8"|12,0 | 20,0 | 9,0 | 445 | 12,0] 16| 25
061412 14 | G1/2’/12,0 | 24,0 | 11,0 | 46,5 | 13,0] 16 | 25

ApTtukyn 06F

LLTyuep noA uaHroBbin hUTUHT
HukenuposaHHas namyHb, cepus “RAP”

Koa o[ G[ ec [ B [H| L [ [ m
06F0418 4 1 G1/87 20 7,0]16,7/29,7 | 12 50
06F0618 6 | G1/8"] 40 7,0/19,5/325| 12 | 50
06F0614 6 | G1/4" 4,0 8,0/19,5/355 | 17 50
06F0814 8 G147 6,0 8,0121,0[37,0| 17 50 ¢
ApTukyn 60

LLTyuep BbICOKMI NoA LLaHroBbIN PUTUHT
HukenupoeaHHas namyHb, cepusi “RAP”

Kon OD| G | @C | @B | H | L | OA| v =
600418 4 |G1/8" 2,0 |13,0| 6,0 | 39,7| 6,0 | 13 50
600618 6 |G1/8”| 4,0 |13,0| 6,0 | 450| 6,0 | 13 | 50
600614 6 |G1/4”| 40 (16,0 | 8,0 | 475| 75 | 13 | 50
600818 8 |G1/8” 6,0 |13,0| 6,0 | 485| 6,0 | 13 50
600814 8 |G1/4” 6,0 |16,0| 8,0 | 51,0| 7,5 | 13 50
600838 8 |G3/8”| 6,0 |20,0| 9,0 | 51,5| 90 | 13 | 50
601014 10 |G1/4”| 8,0 |16,0 | 8,0 | 555| 7,5 | 13 50
601038 10 |G3/8”| 8,0 |13,0| 9,0 | 57,5| 9,0 | 13 25

ApTukyn 07
CoeauHuTenb LaHroBbIiX (PUTUHIOB
HukenuposaHHas namyHb, cepus “RAP”

Koa 2D oc L =
070400 4 2,0 32,0 | 100
070600 6 4,0 39,0 50
070800 8 6,0 42,0 50
071000 10 8,0 48,0 50
071200 12 10,0 50,0 25
071400 14 12,0 53,0 25




o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

ApTtukyn 08

PUTUHr-NepexoaHUK LlaHroOBbIN
HukenupoeaHHasi namyHb, cepus “RAP”

Koa oD1 | ©D2 oB L =
080604 6 4 9,0 325 | 50
080804 8 4 9,0 340 | 50
080806 8 6 11,0 360 | 50
081006 10 6 11,0 39,3 | 50
081008 10 8 13,0 39,0 | 50
081204 12 4 13,0 | 40,0 | 25
081206 12 6 130 | 403 | 25
081208 12 8 13,0 395 | 25
081210 12 10 16,0 | 414 | 25
081404 14 4 150 | 435 | 25
081406 14 6 150 | 438 | 25
081408 14 8 150 | 44,0 | 25
081410 14 10 16,0 | 439 | 25
081412 14 12 190 | 459 | 25

ApTtukyn T08

PUTUHr-NepPexoaHUK LLaHroBbIN
TexHononumep, cepusi “Tecno-RAP”

ApTukyn 08/E

PUTHHI-NepexoaHUK LIAHroBbIN
HukenupoeaHHas namyHb, Cepusi “RAP”

Koa oD1 | oD oB L L1 a
T080604 6 4 9,5 355 | 195 50
T080804 8 4 9,5 370 | 21,0 50
T081004 10 4 9,5 40,0 | 24,0 50
T081204 12 4 9,5 410 | 250 50
T080806 8 6 11,5 | 39,05 | 23,0 50 —
T081006 10 6 11,5 | 42,05 | 24,0 50 _
T081206 12 6 11,5 | 43,05 | 250 50 —
T081008 10 8 13,5 | 430 | 2625 | 50
T081208 12 8 135 | 440 | 250 50
T081210 12 10 17,0 | 46,15 | 2755 | 25 9D]

2B

Kop oD1 | @D2 2B L a o
i m
08E0406 4 6 11,0 35,5 50 %I
08E0608 6 8 13,0 39,0 | 50 -
ApTukyn 09
3arnylka B LLlaHroBbIn hUTHUHT
HukenupoeaHHasi namyHb; Cepusi “RAP”
Koa 2D oB L =
090400 4 5,0 26,0 50
090600 6 7,0 29,0 50
090800 8 9,0 31,5 50
091000 10 11,0 35,0 50
091200 12 13,0 37,0 25
091400 14 15,0 39,5 25




o/

PNELMAX

LlaHrosble coutuHrn cepun “RAP” n

“Tecno-RAP”.

Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

ApTtukyn T09

3arnyLwka B LaHroBblA (hUTUHT
TexHononumep; Cepus “Tecno-RAP”

Koa oD oB L =
T090400 4 7,0 25,0 50
T090600 6 9,5 27,5 50
T090800 8 12,0 30,0 50
T091000 10 14,0 32,5 50
T091200 12 16,0 35,0 25

ApTtukyn 10
PUTUHI-COEANHUTENIb C MOHTAXHbIMU rankamu
HukenupoeaHHasi namyHb; Cepusi “RAP”

Koa oD | oC M Imax | L o =
100400 4 3,0 | M11x1] 8,0 32,0 14 50
100600 6 50 | M14x1| 8,0 36,1 17 50
100800 8 7,0 | M16x1| 10,0 38,0 18 50
101000 10 9,0 | M18x1| 12,0 42,3 21 25
101200 12 11,0 | M22x1| 17,0 45,8 20 25
101400 14 13,0 | M24x1| 18,0 475 27 25

ApTtukyn T10

PUTUHT-COeANHUTENb C MOHTaXHbIMU rankamu
TexHononumep; Cepusi “Tecno-RAP”

( MOHMaXXHbIe 2allKu U3 HUKEIUPO8aHHOU famyHuU )

Kon oD | @c M Imax | L o =
T100400 4 3,0 | M11x1] 8,0 32,0 14 50
T100600 6 50 | M14x1| 8,0 36,1 17 50
T100800 8 7,0 | M16x1| 10,0 38,0 18 50
T101000 10 9,0 | M20x1| 12,0 42,3 24 50
T101200 12 10,0 | M22x1| 17,0 46,2 20 50

ApTtukyn T10L
PUTUHr-COeAUHUTESb YITTOBOW C MOHTaXHbIMU raMkamm
TexHononumep, Cepus “Tecno-RAP”

( MOHMaXKHbIe 2aliku U3 HUKenUupoeaHHOU namyHu )

Kon 2D B M E “ =
T10L0400 4 28,5 | M12x1| 19,0 14 50
T10L0600 6 32,1 | M14x1| 19,2 17 50
T10LO800 8 39,4 | M16x1| 23,0 19 50
T10L1000 10 44,8 | M20x1| 28,2 24 50
T10L1200 12 46,6 | M22x1| 29,5 27 50

E
ApTukyn 25

DUTUHT LLaHrOBbIW C BHYTPEHHEeN pe3b60i U1 MOHTaXXHOMW raKomn

HukenupoeaHHas namyHb, Cepusi “RAP”

Kon OA | OB | C D E L | % =
250418 4 | M10 |G1/8”| 155 | 6,5 | 255 | 15 | 25
250618 6 | M14 |G1/8”| 158 | 65 | 26,8 | 15 | 25
250614 6 | M14 |G1/47|158 | 10 | 31,3 | 17 | 25
250818 8 | M16|G1/8"| 16 | 65 | 29 17 | 25
250814 8 | M16 | G1/4"| 16 10 | 335 | 17 | 25




o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”. N /
Peabbbl M5 - G1/2”. Tpy6kn 4 - 14 mm. /9
PNELNMAX

ApTukyn 13

®uUTUHr-cepbra nog nycrorensin 6onT unu gpoccenb
HukenupoeaHHas namyHb; cepusi “RAP”

Kon oD | Bont | OA oB H L I~
1304M5 4 M5 5,0 8,0 9,0 19,5 50
130418 4 G1/8” 9,9 14,0 15,0 211 50
130618 6 G1/8” 9,9 14,0 15,0 24,3 50
130614 6 G1/4” | 13,3 18,0 17,0 25,5 50
130638 6 G3/8" | 16,75 | 21,0 20,0 28,0 25
130818 8 G1/8” 9,9 14,0 15,0 24,8 50
130814 8 G1/4” | 13,3 18,0 17,0 26,5 50
130838 8 G3/8" | 16,75 | 21,0 20,0 28,0 50
131014 10 G1/4” | 13,3 18,0 17,0 28,4 50
131038 10 G3/8" | 16,75 | 21,0 20,0 29,9 25
131214 12 G1/4” | 133 18 17 30,9 25
131238 12 G3/8" | 16,75 | 21,0 | 20,0 | 314 25 Coesmecmumbi ¢ 6orimamu modenel 33A, 34A, 407, 408,
131212 12 G1/27 | 21,0 26,0 24,0 34,9 25 u Opoccensmu modeneli 28A, 29A, 30A.
131412 14 G1/2” | 21,0 26,0 24,0 35,5 25
Aptukyn T13

®duUTUHr-cepbra nog nycrorenbin 6onT unu gpoccenb
TexHononumep; cepusi “Tecno-RAP”

?B

Kop oD | bont | OE OF H L =
T1304M5 4 M5 5,0 8,0 10,0 19,5 50
T130418 4 G1/8” 9,9 14,0 15,0 211 50
T130618 6 G1/8”| 9,9 14,0 15,0 24,3 50
T130614 6 G1/4”| 133 18,0 17,0 25,5 50 —
T130818 8 G1/8” 9,9 14,0 15,0 24,8 50
T130814 8 G1/4”| 133 18,0 17,0 26,5 50 Léj
T130838 8 G3/8” | 16,75 | 21,3 20,0 28,0 50 LSL
T131014 10 G1/4”| 13,3 18,0 17,0 28,4 50
T131038 10 G3/8” | 16,75 | 21,3 | 20,0 29,9 25 H
T131012 10 G1/2”| 21,0 | 26,0 | 24,0 30,0 25
T131238 | 12 | G3/8"| 16,75 | 21,3 | 20,0 | 314 | 25 Coemecmumbi ¢ 6onmamu modeneli 33A, 34A, 407, 408,
T131212 12 G1/27| 21,0 26,0 24,0 34,9 25 u Opoccensmu modeneli 28A, 29A, 30A.
Aptukyn T13B

PUTUHr-cepbra ABoMHas noa nycrorenbin 6ont

TexHononumep; cepusi “Tecno-RAP”

unu gpoccernb

Kon oD | bont H L L2 =~

T13B04M5 4 M5 10,0 19,5 19,0 50

T13B0618 6 G1/8” 15,0 24,3 | 23,0 50

T13B0814 8 G1/4” 17,0 26,5 | 27,0 50 -

T13B1038 10 G3/8” 20,0 299 | 34,0 25 i

T13B1212 12 G1/2” 24,0 34,9 | 40,0 10
Cosmecmumbi ¢ 6onnimamu modenel 33A, 34A, 407, 408,
u Opoccenamu moodenel 28A, 29A, 30A.

ApTtukyn 14

DUTUHI-cepbra ABYXCTOPOHHSA NMoA NycToTenbli 60T, Apoccenb

HukenupoeaHHasi namyHb, cepus “RAP”

Kon oD | bont | DA oB H L =
1404M5 4 M5 5,0 8,0 9,0 19,5 | 50
140418 4 G1/8"| 99 | 14,0 | 150 | 21,1 | 50
140618 6 G1/8”| 99 | 140 | 150 | 243 | 50
140614 6 G1/4”| 133 | 18,0 | 17,0 | 255 | 50
140818 8 G1/8"| 99 | 14,0 | 150 | 248 | 50
140814 8 G1/4”| 133 | 18,0 | 17,0 | 26,5 | 50
140838 8 G3/8” | 16,75 | 21,0 | 20,0 | 28,0 | 50
141014 10 G1/4”| 133 | 18,0 | 17,0 | 284 | 50
141038 10 G3/8” | 16,75 | 21,0 | 200 | 299 | 25

Cosmecmumbi ¢ 6onnmamu moodernel 33A, 34A, 407, 408,
u dpoccensamu modeneli 28A, 29A, 30A.

9



o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

ApTtukyn T14

PUTUHr-cepbra AByXCTOPOHHSASA Noj nycToTenbii 60NT, gpoccernb

TexHononumep, cepus “Tecno-RAP”

Kon oD | Bont | QE OF H L =
T1404M5 4 M5 5,0 8,0 10,0 19,5 50
T140418 4 G1/8” 9,9 14,0 15,0 21,1 50
T140618 6 G1/8” 9,9 14,0 15,0 24,3 50
T140614 6 G1/4” | 13,3 18,0 17,0 25,5 50
T140818 8 G1/8” 9,9 14,0 15,0 24,8 50 S|
T140814 8 G1/4” | 13,3 18,0 17,0 26,5 50 s
T140838 8 G3/8” | 16,75 | 21,3 20,0 28,0 50
T141014 10 G1/4” | 13,3 18,0 17,0 28,4 50
T141038 10 G3/8” | 16,75 | 21,3 20,0 29,9 25
T141012 10 G1/27| 21,0 26,0 24,0 30,0 25
T141238 | 12 | G3/8"| 16,75 | 213 | 20,0 | 314 | 25 Cosmecmumbi ¢ 6orimamu modened 33A, 34A, 407, 408,
T141212 12 G1/27 | 21,0 26,0 24,0 34,9 25 u dpoccensmu modeneli 28A, 29A, 30A.
ApTtukyn 15
®DUTUHT LLaHrOBbIN YIIIOBOW NOBOPOTHbIN
HukenupoeaHHasi namyHb; Cepusi “RAP”
Kon oD | G |[@A | H | L | L O a
1504M5 4 M5 |20 | 40 |16,8 | 19,5 2,5 50
1504M6 4 M6 | 20 | 40 [16,8 | 19,5 25 50
150418 4 |G1/8" 55 | 6,0 |250 (211 3,0 | 50
1506M5 6 M5 | 2,0 | 40 |16,5|22,0 2,5 50
150618 6 |G1/8" 55 | 6,0 |25,0|24,3 3,0 50
150614 6 |G1/4’ 78 | 80 |29,5|255 4,0 | 50
150638 6 |G3/8|78 | 90 /34,0 28,0 5,0 25
150818 8 |G1/8" 55 | 6,0 |25,0 24,8 3,0 50
150814 8 |G1/4’ 78 | 80 |129,3|26,5 4,0 | 50
150838 8 |G3/8”/10,0 | 9,0 | 34,0 | 28,0 50 | 25
151014 10 [G1/4"1 78 | 8,0 [29,3 284 4,0 25
151038 10 |G3/8710,0 | 9,0 | 34,0 | 29,9 5,0 25
151214 12 |G1/4" 7,8 | 8,0 [29,3|30,9 4,0 25
151238 12 [G3/8”10,0 | 9,0 (34,0314 5,0 25
151212 12 [G1/2"112,0 | 11,0 [ 40,8 | 34,9 8,0 20
151412 14 [(G1/2"12,0 | 11,0 [ 40,8 | 35,5 8,0 20
ApTtukyn T15
®UTUHT LLaHrOBbIW YINOBOW NOBOPOTHbIN
TexHononumep, Cepus “Tecno-RAP”
( mycmomenbit 6051m U3 HUKeIUpo8aHHOU flamyHU ) L
Koa oD | G |[OA | H | L1 | L O = (o]
T1504M5 4 M5 1|20 | 40 |[17,8 19,5 2,5 50 L )
T150418 4 |G1/8" 55 | 55 |245 211 3,0 50
T150618 | 6 |G1/8’| 55 | 55 | 245|243 3,0 | 50 TE
T150614 6 |G1/4"178 | 6,5 28,0255 4,0 50 | O ! t S
T150818 8 |G1/8" 55 | 55 |24,5|24,8 3,0 50
T150814 | 8 |G1/4" 7,8 | 6,5 | 28,0 | 26,5 40 | 50 Ir‘ﬁ?‘
T150838 8 |G3/8”10,0 | 7,5 [32,5|28,0 50 | 25 u
T151014 10 |(G1/4" 78 | 6,5 [28,0|284 4,0 25 24
T151038 10 |G3/8”10,0 | 7,5 [32,5 29,9 5,0 25 G
T151012 10 [G1/2"12,0 | 9,0 [38,8 |30,0 80 | 25
T151238 12 |G3/8"10,0 | 7,5 [325 (314 5,0 25
T151212 12 |1G1/27112,0 | 9,0 | 38,8 | 34,9 8,0 25

10



o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

ApTtukyn T15FC

PUTUHT NPOXOAHON C NOBOPOTHLIM LLAHFOBbLIM OTBOAOM
TexHononumep; Cepus “Tecno-RAP”

( mycmomeneil 6051mM U3 HUKeNUpPo8aHHOU fnamyHu )

Koa D |[R |RC|OK| A | Li | B [ m ﬂ&'«
T15FC0418| 4 |R1/8"|G1/8" 14,4| 7,5 | 23,5/ 29,0| 14 | 50 T7F 8
T15FC0618| 6 |R1/8"|G1/8" 14,4| 7,5 | 24,0] 29,0| 14 | 50 i
T15FC0614| 6 |R1/4G1/47 18,3| 9,5 | 254] 350 17 | 50 B
T15FC0818| 8 |R1/8°(G1/8" 14,4| 7,5 | 28,9| 29,0| 14 | 50 | @ 1 """ m
T15FC0814| 8 |R1/4"G1/4" 18,3| 9,5 | 29,1| 35,0 17 | 50 - T
T15FC0838| 8 |R3/8”/G3/8" 22,0| 10,5| 30,0| 40,0| 21 25 < i
T15FC1014| 10 |R1/4”|G1/4” 22,0| 10,5 | 33,0| 40,0| 21 25 i oK
T15FC1038| 10 |R3/8" G3/8” 28,0 | 13,5| 33,5| 47,5| 24 | 25 i
T15FC1012| 10 |R1/2"|G1/2" 18,3| 9,5 | 36,5| 350| 17 | 25 B i -
T15FC1238| 12 |R3/8”| G3/8”"| 22,0| 10,5 | 35,8| 40,0| 21 25 %
T15FC1212| 12 |R1/2"|G1/2"| 28,0| 13,5| 36,8| 47,5| 24 | 25

ApTtukyn T15B

®UTUHT LLaHrOBbIW JBOWHOWN YrNOBOW NOBOPOTHbIN
TexHononumep; Cepus “Tecno-RAP”

( mycmomeneil 6051mM U3 HUKENUPOBaHHOU famyHu )

Kon oD | G [GA | H | L1 | L [« B
T15B04M5| 4 M5 |20 | 40 [178] 195 2,5 | 50
T15B0618 | 6 |G1/8" 55 | 55 |24,5| 24,3 3,0 | 50 -

T15B0814 | 8 |G1/4" 78 | 6,5 | 28,0 26,5 4,0 | 50
T15B1038 | 10 |G3/8”/10,0 | 7,5 |32,5| 29,9 50 | 25
T15B1212 | 12 | G1/2’|12,0 | 9,0 | 38,8 | 34,9 8,0 | 10
G
ApTtukyn 16
®DUTUHT LLaHrOBbIW JBOWHOWN YIIOBOW NOBOPOTHbLIN
HukenuposaHHas namyHb, Cepus “RAP”

Kon oD | G [PA | H | L1 | L O &
1604M5 4 M5 |20 | 40 [16,8 |19,5 2,0 50
160418 4 |G1/8" 55 | 60 |[250 (211 3,0 50
160618 6 |G1/8”" 55 | 6,0 |250 |243 3,0 50
160614 6 |G1/4’ 78 | 80 |293 |255 4,0 | 50
160818 8 |G1/8” 55 | 6,0 [250 |24,8 3,0 | 50
160814 8 |G1/4" 78 | 8,0 293|265 4,0 25
160838 8 |G3/8”10,0 | 9,0 | 34,0 | 28,0 50 | 25
161014 10 [G1/4"1 7,8 | 8,0 [29,3 284 4,0 25
161038 10 |G3/8”/ 10,0 | 9,0 34,0 | 29,9 5,0 25

ApTtukyn T16

®PUTUHT LaHTOBbIW ABOWHOM YrNoOBOM NOBOPOTHbLIN
TexHononumep,; Cepusi “Tecno-RAP”

( nycmomenbil 6051m U3 HUKenuUpos8aHHoU 1amyHu )

Kon oD | G [GA|H [ L | L Ol m ﬁ
T1604M5 4 M5 |20 | 40 |17,8 | 195 2,5 50
T160418 | 4 |G1/87 55 | 55 | 24,5 | 21,1 30 | 50 ]
T160618 6 |G1/8”" 55 | 55 [245|243 3,0 | 50 N
T160614 6 |G1/4’ 78 | 6,5 /28,0255 4,0 50 qﬁ _
T160818 8 |G1/8" 55 | 55 |245 (248 3,0 50 _ E[
T160814 8 |G1/4’ 78 | 6,5 /28,0265 4,0 25 # =
T160838 8 |G3/8”/10,0 | 7,5 [32,5|28,0 50 | 25 Li
T161014 10 |G1/4"1 78 | 6,5 [28,0 284 4,0 25
T161038 10 |G3/8”/10,0 | 7,5 [32,5|29,9 5,0 25 —
T161012 10 |G1/2"12,0 | 9,0 [38,8 | 30,0 8,0 10 Lt
T161238 12 |G3/8"10,0 | 7,5 [32,5 314 5,0 25
T161212 12 |G1/2’/12,0 | 9,0 38,8 | 34,9 8,0 10

11



Yy,

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

>,

PNELNAX

Aptukyn T18
KonnekTop uaHroBbin
TexHononumep, Cepus “Tecno-RAP”

Koa @D | @D1 | J B 2d F2 | m
T180604 6 4 26 62,4 3,2 43 25
T180804 8 4 26 63,4 3,2 43 20
T180806 8 6 26 63,4 3,2 43 20
T181006 10 6 29 83,8 42 48 10
T181008 10 8 29 83,8 4,2 48 10

Aptukyn T18G
Konnektop uaHroBbin
TexHononumep; Cepusi “Tecno-RAP”

Kom |@D;D1| G A B J H od m
T18G0418 4 G1/8" | 7,5 64 22 10 3,2 25
T18G0414 4 G1/4” | 9,5 67 22 14 32| 25
T18G0438 4 G3/8” | 10,5 | 685 | 22 | 17 3,2 10
T18G0618 6 G1/8” | 13,6 | 68,7 | 22 12 32| 25
T18G0614 6 G1/4” | 95 | 71,2| 26 14 32| 25
T18G0638 6 G3/8” | 10,6 | 72,7 | 26 | 17 3,2 10
T18G0612 6 G1/2” | 1356 | 76,2 | 26 | 21 3,2 10
T18G0818 8 G1/8” | 7,5 | 885 | 29 14 32| 20
T18G0814 8 G1/4” | 95 [90,5| 29 14 32| 20
T18G0838 8 G3/8” | 10,6 | 92,2 | 29 | 17 3,2 10
T18G0812 8 G1/2> | 13,51 96,2 | 29 | 21 3,2 10
T18G1018 10 |[G1/8 | 7,5 | 899 | 29 17 4,2 10
T18G1014 10 |[G1/4” | 95 | 919 | 29 17 4,2 10
T18G1038 10 | G3/8 | 10,5 | 929 | 29 17 4,2 10
T18G1012 10 [ G1/27 | 135|964 | 29 | 21 42| 10

ApTtukyn 20
PUTUHI-TPOMHUK LLIAHrOBbIA NOBOPOTHbIN, TMN “T”
HukenuposaHHas namyHb, cepusi “RAP”

Koa oD A | oB L1 L. | % [ m
2004M5 4 M5 9,0 17,3 20,0 8 50
200418 4 G1/8” | 11,0 17,3 18,5 13 50
200414 4 G1/4” | 9,0 19,0 22,5 16 50
200618 6 G1/8” | 11,0 20,6 18,5 13 50
200614 6 G1/4” | 11,0 22,1 22,5 16 50
200818 8 G1/8” | 13,0 23,0 20,5 13 50
200814 8 G1/4” | 13,0 | 23,0 22,5 16 50
200838 8 G3/8” | 13,0 | 24,5 | 255 18 25
201014 10 G1/4” | 16,0 26,4 245 16 25
201038 10 G3/8” | 16,0 | 26,4 25,5 18 25

ApTukyn 21
PUTUHI-TPONHUK LLaHroBbIA NOBOPOTHbLIN, TMN “L”
HukenuposaHHas namyHb; Cepusi “RAP”

Kon @D A | @B | L L2 “ =
2104M5 4 M5 9,0 17,3 20,0 8 50
210418 4 G1/8” 9,0 17,3 18,5 13 50
210414 4 G1/4” 9,0 19,0 22,5 16 50
210618 6 G1/8” 11,0 20,6 18,5 13 50
210614 6 G1/4” | 11,0 221 22,5 16 50
210818 8 G1/8” 13,0 23,0 20,5 13 50
210814 8 G1/4” 13,0 23,0 22,5 16 50
210838 8 G3/8” | 13,0 245 25,5 18 50
211014 10 G1/4” 16,0 26,4 24,5 16 25
211038 10 G3/8” 16,0 26,4 25,5 18 25

12



o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

o/

PNELNAX

ApTtukyn T20

PUTUHI-TPOVMHUK LLAHTOBbIN NOBOPOTHbLIN, TUN “T”
TexHononumep; Cepusi “Tecno-RAP”

( mycmomenkil 6051M U3 HUKENUPO8aHHOU flamyHu )

Kon oD A oB L1 L “ | =
T204M5 4 M5 | 95 | 170 | 172 | 8 50
T200418 | 4 | G18 | 95 | 185 | 172 | 13 | 50
T200414 | 4 | 14’ | 95 | 204 | 172 | 16 | 50
T200438 | 4 | G3/8"| 11,0 | 273 | 190 | 20 | 25
T2006M5 | 6 M5 | 95 | 170 | 208 | 8 50
7200618 6 | G18 | 115 | 185 | 208 | 13 | 50
T200614 6 | G4 | 115 | 204 | 208 | 16 | 50
T200638 6 | G3/8"| 13,0 | 275 | 197 | 20 | 25
T200612 6 | G12'| 13,0 | 30,0 | 197 | 24 | 10 ]
T200818 8 | G18 | 135 | 200 | 230 | 13 | 50 :
T200814 8 | G1/4"| 135 | 204 | 230 | 16 | 50 L1
T200838 8 | G3/8" | 135 | 248 | 230 | 18 | 25
T200812 8 | G1/2" | 144 | 325 | 237 | 24 | 10
T201018 | 10 | G1/8" | 184 | 335 | 286 | 17 | 25
T201014 | 10 | G1/4" | 170 | 232 | 264 | 16 | 25
T201038 | 10 | G3/8" | 17,0 | 248 | 264 | 18 | 25
T201012 | 10 | G1/2" | 17,0 | 311 | 26.4 | 21 10
T201218 | 12 | G1/8" | 21,0 | 335 | 298 | 27 | 20
T201214 | 12 | G1/4" | 200 | 242 | 289 | 16 | 25
T201238 | 12 | G3/8" | 200 | 263 | 289 | 18 | 25
T201212 | 12 | G1/2°| 90 | 12 | 314 | 21 10
ApTtukyn T21

PUTUHI-TPONHUK LLAHIOBbIN NOBOPOTHbLIN, TUN “L”
TexHononumep; Cepusi “Tecno-RAP”

( nycmomenbit 6051m U3 HUKenuUpoeaHHoU namyHu )

Kon oD G oB L L1 “ | = 2B

T2104M5 4 M5 95 | 122 | 17,0 8 50 gD
7210418 4 |G18 | 95 | 172 | 185 13 50 ﬁ
7210414 4 | G4 | 95 | 172 | 204 16 50

7210438 4 |G3/8 | 11,0 | 190 | 273 20 25 | |

T2106M5 6 M5 95 | 208 | 17,0 8 50 ;
7210618 6 |G1/8 | 11,5 | 208 | 185 13 50 ¢
7210614 6 |G14 | 115 | 208 | 204 16 50 M LH '
7210638 6 |G3/8” | 130 | 19,7 | 275 20 25

T210612 6 | G172 | 130 | 19,7 | 30,0 24 10 L L1
T210818 8 |[G18 | 135 | 23,0 | 20,0 13 50

7210814 8 [G14” | 135 | 23,0 | 204 16 50

7210838 8 [G3/8 | 135 | 23,0 | 248 18 25

7210812 8 | G172 | 144 | 237 | 325 24 10

T211018 10 |G1/8 | 184 | 289 | 325 17 25

T211014 10 |G14” | 17,0 | 264 | 232 16 25

T211038 10 | G3/8” | 170 | 264 | 24,8 18 25

T211012 10 |G12° | 170 | 264 | 311 21 10

T211218 12 |G1/8” | 21,0 | 298 | 335 21 25

T211214 12 | G1/4” | 200 | 289 | 24,2 16 25

T211238 12 | G3/8” | 200 | 289 | 26,3 18 25

T211212 12 | G1/22 | 200 | 289 | 311 21 10

13




o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M3 - G1/2”. Tpybku 2 - 14 mm.

o/

PNELNAX

ApTtukyn RGR
®DUTUHT LLAHrOBbIN YINOBOW NOBOPOTHbIN
HukenupoeaHHasi namyHb; Cepusi “RAP”

Kog oD | G | @A H{L uL11[O | m
RGR3.20 | 2 M3 | 1,4 30 [130]135] 15 | 50
RGR3.30 | 3 | M3 | 14 30 | 135|135 1,5 | 50
RGR520 | 2 | M5 | 2,0 35 [13,0]14,0] 15 | 50
RGR5.30 3 M5 | 2,0 35 (135|140 20 | 50
RGR5.40 4 M5 | 2,0 35 145/ 14,0] 20 | 50
ApTtukyn 19
DPUTUHI LaHIOBbLIN YINOBOW
HukenuposaHHasi namyHb, cepus “RAP”
Koa oD G 2B E L “ =
190418 4,0 R1/8" | 9,0 18,6 16,5 10 100
190618 6,0 R1/8" | 11,0 | 23,8 16,5 10 100
190614 6,0 R1/4” | 11,0 25,3 22,5 11 100
190818 8,0 R1/8” | 13,0 25,5 18,5 11 100
190814 8,0 R1/4” | 13,0 | 25,5 | 22,0 1 100
ApTtukyn 22
®UTUHT LLaHrOBbIW YTIIOBOW MOBOPOTHbIN
HukenuposaHHas namyHb, Cepus “RAP”
Koa 20 | G | @B | L1 L2 | % =
2204M5 4 M5 9,0 17,3 20,0 8 100
220418 4 G1/8” | 11,0 17,3 18,5 13 100
220414 4 G1/4” | 9,0 19,0 22,5 16 100
2206M5 6 M5 11,0 20,0 20,6 8 100
220618 6 G1/8” | 11,0 20,6 18,5 13 100
220614 6 G1/4” | 11,0 22,1 22,5 16 100
220818 8 G1/8” | 13,0 23,0 20,5 13 100
220814 8 G1/4” | 13,0 23,0 22,5 16 100
220838 8 G3/8” | 13,0 24,5 25,5 18 50
221014 10 G1/4” | 16,0 | 26,4 24,5 16 50
221038 10 G3/8” | 16,0 26,4 25,5 18 50
221012 10 G1/2” | 17,0 27,9 29,0 21 50
221214 12 G1/4” | 19,0 28,9 24,5 16 50
221238 12 G3/8” | 19,0 28,9 24,5 18 50
221212 12 G1/2” | 19,0 28,9 31,0 21 25
221438 14 G3/8” | 21,0 31,5 28,0 18 25
221412 14 G1/2” | 21,0 31,5 33,0 21 25
ApTtukyn T22
®DUTUHT LLaHTOBbIW YTNIOBON NOBOPOTHLIN
TexHononumep, Cepus “Tecno-RAP”
( mycmomenaiti 6051m u3 HUKeUPo8aHHOU amyHu )
Ko 2D G [oB [ L L1 “ =
T2204M5 4 M5 9,5 17,2 17,0 8 100
T220418 4 G1/8” 9,5 17,2 18,5 13 100 28
T220414 4 G1/4” 9,5 17,2 20,4 16 100 2D
T2206M5 6 M5 11,5 20,8 17,0 8 100 2C
T220618 6 G1/8” | 11,5 20,8 18,5 13 100 —
T220614 6 G1/4” | 11,5 20,8 20,4 16 100 |
T220818 8 G1/8” | 13,5 23,0 20,0 13 100 - -
T220814 8 G1/4” | 13,5 23,0 20,4 16 100 ]
T220838 8 G3/8” | 13,5 | 23,0 24,8 18 50 k\i
T221018 10 G1/8” | 17,0 26,4 35,6 13 50
T221014 10 G1/4” | 17,0 26,4 23,2 16 50 L1
T221038 10 G3/8” | 17,0 26,4 24,8 18 50
T221012 10 G1/2” | 17,0 26,4 31,1 21 25
T221214 12 G1/4” | 20,0 28,9 24,2 16 50
T221238 12 G3/8” | 20,0 28,9 26,3 18 50
T221212 12 G1/2” | 20,0 28,9 31,1 21 25

14




o/

LlaHrosble coutunHru cepuimn “RAP” n “Tecno-RAP”.

Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

o/

PNELNAX

PNELMAX
Aptukyn T22T oB
®DUTUHT LLaHTOBbIW YIIOBON NOBOPOTHLIN
TexHononumep,; Cepusi “Tecno-RAP” 2D
Kon D | G | @B | L U e = HC
T22T0418 4 G1/8” | 9,5 17,2 18,5 13 100 =
T22T0414 4 G1/4” 9,5 17,2 20,4 16 100 |
T22T0618 6 G1/8” | 115 20,8 18,5 13 100 : i
T22T0614 6 G1/4” | 115 20,8 20,4 16 100 N O
T22T0818 8 G1/8” | 13,5 23,0 20,0 13 100 k—
T22T0814 8 G1/4” | 13,5 23,0 20,4 16 100
T22T1014 | 10 | G1/4" | 170 | 264 | 232 | 16 | 50 Ll
ApTtukyn T22C
®UTUHT LLaHIOBbIW YINOBON NOBOPOTHLIN
TexHononumep,; Cepusi “Tecno-RAP”
( nycmomenbil 6051m U3 HUKenUpoe8aHHoU amyHu )
Kon oD G | oB L L1 “ = -
T22C0418 4 R1/8” 9,5 17,2 19,2 13 100 [
T22C0414 4 R1/4” 9,5 17,2 22,2 14 100 f’: 5
T22C0438 | 4 R3/8” | 11,0 | 19,0 | 285 | 20 25 =
T22C0618 6 R1/8” | 11,5 20,8 19,2 13 100
T22C0614 6 R1/4” | 11,5 20,8 22,2 14 100 e
T22C0638 6 R3/8” | 13,0 19,2 29,7 17 25 /
T22C0612 6 R1/2” | 13,0 19,2 31,2 24 10 ‘ 1
T22C0818 8 R1/8” | 13,5 23,0 21,5 13 100 — U
T22C0814 8 R1/4” | 13,5 23,0 23,4 14 100 \ 1
T22C0838 8 R3/8” | 13,5 23,0 24,3 17 50 ]
T22C0812 8 R1/2” | 14,4 23,0 34,5 24 10 - — .
T22C1014 10 R1/4” | 17,0 26,4 26,2 14 50
T22C1038 10 R3/8” | 17,0 26,4 27,3 17 50
T22C1012 10 R1/2” | 17,0 26,4 29,4 22 50
T22C1214 12 R1/4” | 20,0 28,9 27,2 14 50
T22C1238 12 R3/8” | 20,0 28,9 28,8 17 50
T22C1212 12 R1/2” | 20,0 28,9 31,9 22 25
ApTtukyn T22F
®UTUHT LLaHIOBbIW YINOBON NOBOPOTHLIN
TexHononumep, Cepus “Tecno-RAP”
( mycmomenait 6051m U3 HUKeuUpPo8aHHOU namyHu )
Koa 2D G A B E “ =
T22F04M5 4 M5 55 20,5 19,0 10 50
T22F0418 4 G1/8” 8,5 24,0 19,0 14 50
T22F0414 4 G1/4” | 11,0 27,0 19,0 17 50
T22F06M5 6 M5 6,0 20,7 19,2 12 50
T22F0618 6 G1/8” 8,5 24,2 19,2 14 50
T22F0614 6 G1/4” | 11,0 27,2 19,2 17 50
T22F0638 6 G3/8” | 12,0 28,7 19,2 21 25
T22F0818 8 G1/8” 8,0 27,0 23,0 14 50
T22F0814 8 G1/4” | 11,0 30,5 23,0 17 50
T22F0838 8 G3/8” | 12,0 32,0 23,0 21 25
T22F1014 10 G1/4” | 11,0 34,3 28,2 17 25
T22F1038 10 G3/8” | 12,0 35,8 28,2 21 25
T22F1012 10 G1/2” | 14,0 38,8 28,2 24 10
T22F1214 12 G1/4” | 11,0 37,0 29,5 21 25
T22F1238 12 G3/8” | 12,0 38,0 29,5 21 25
T22F1212 12 G1/2” | 14,0 40,5 29,5 24 10
ApTtukyn T22L
®UTUHT LaHTOBbIN YIIIOBOW BbICOKUM MOBOPOTHLIN
TexHononumep,; Cepusi “Tecno-RAP”
( nycmomenbil 6051m U3 HUKenUpos8aHHoU 1amyHu )
Kon 2D G | @B | L L1 “ =
T22L04M5 4 M5 11,0 34,5 19,0 10 25
T22L06M5 6 M5 13,0 36,4 19,2 10 25
T22L.0418 4 G1/8” 9,5 35,7 17,2 13 25
T22L0618 6 G1/8” | 11,5 35,7 20,8 13 25
T22L0818 8 G1/8” | 13,5 38,0 23,0 13 25
T22L0814 8 G1/4” | 13,5 43,9 23,0 16 25

15




o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

Aptukyn T22LC
®UTUHT LLaHIrOBbIW YINOBOW BbICOKUI NOBOPOTHLIN
TexHononumep,; Cepusi “Tecno-RAP”
( nycmomenpil 6051m U3 HUKenupoeaHHoU 1amyHu )

Kon oD G |OoC[ B |A| E| % | m !
T22LC0418 | 4 R1/8” | 11,0 | 37,0 75 | 19,0 10 N Y 4 | (&
T22LC0414 | 4 R1/4” | 11,0 | 40,0 | 9,5 | 19,0 14 25 Q
T22LC0618 | 6 R1/8” | 13,0 | 39,7 | 75 | 19,2 12 25
T22LC0614 | 6 R1/4” | 13,0 | 42,2 | 95 | 19,2 14 25
T22L.C0638 | 6 | R3/8” | 13,0 | 43,7 | 10,5| 19,2 | 17 25
T22LC0818 | 8 R1/8” | 14,4 | 44,8 75 | 23,0 14 25
T22LC0814 | 8 R1/4” | 14,4 | 46,8 95 | 23,0 17 25
T22LC0838 | 8 R3/8” | 14,4 | 48,5 | 10,5 | 23,0 17 25
T22L.C1018| 10 | R1/8” | 18,4 | 54,3 | 75 | 28,2 | 17 25
T22LC1014 | 10 | R1/4” | 18,4 | 56,3 95 | 28,2 17 25
T22L.C1038 | 10 | R3/8" | 18,4 | 57,3 | 10,5 | 28,2 17 25
T22L.C1012 | 10 | R1/2" | 18,4 | 60,8 | 13,5 | 28,2 21 10
T22LC1214 | 12 | R1/4” | 21,0 | 61,5 75 | 29,5 21 10
T22L.C1238 | 12 | R3/8" | 21,0 | 62,5 | 10,5 | 29,5 21 10
T22L.C1212 | 12 | R1/2" | 21,0 | 65,5 | 13,5 | 29,5 21 10

ApTtukyn T23
TpOWHUK-NepexoaHUK LLaHroBbINn, TMN “Y”
TexHononumep; Cepus “Tecno-RAP”

Kop ©D1| ©D2| OE | OB L A =
T230400 4 4 24 | 95 33,0 | 19,0 50
T230406 4 6 24 | 11,5 35,8 | 19,0 50
T230600 6 6 26 | 11,5 38,6 | 23,0 50
T230608 6 8 3,2 | 13,5 39,8 | 23,0 50
T230800 8 8 |275] 16,5 42,5 | 27,0 50
T230810 8 10 | 3,2 | 17,0 44,4 | 27,0 50
T231000 10 10 | 4,3 | 20,0 50,8 | 34,0 25
T231012 10 12 | 4,3 | 20,0 50,8 | 34,0 25
T231200 12 12 | 4,2 | 20,0 53,2 | 40,0 25

ApTtukyn T23G

PUTUHI-TPOUHUK L aHroBbIn, TUN “Y”
TexHononumep; Cepust “Tecno-RAP”

( mycmomeneit 6051mM U3 HUKeNUpPo8aHHOU flamyHu )

Kon oD | G | @A | oB| | L Al m
T23G04M5 | 4 M5 | 20 | 95| 40 (291|190 9 50
T23G0418 4 G1/8”| 3,0 9,5 6,0 | 30,5| 19,0| 13 50
T23G0414 4 |G1/4”) 30 | 11,0 9,0 |355 | 220]| 17 50
T23G0438 4 G3/8”| 3,0 | 11,0| 9,0 | 46,0 | 22,0| 20 25
T23G0618 6 G1/8”| 50 | 11,5| 6,0 | 34,8 | 23,0] 13 50
T23G0614 6 |G1/4”| 50 | 115| 8,0 |36,4 | 23,0| 16 50
T23G0638 6 G3/8”| 50 | 13,0| 9,0 | 47,2 | 26,0| 20 25
T23G0818 8 |G1/8"| 7,0 |13,5| 6,0 |37,5| 27,0| 13 50
T23G0814 8 G1/4”| 7,0 | 13,5| 8,0 [38,6 | 27,0| 16 50
T23G0838 8 G3/8”| 6,2 | 144 | 9,0 |50,5| 294| 20 25
T23G1014 10 |G1/4”] 8,2 | 18,4 9,0 |58,9| 36,4 | 17 25
T23G1038 | 10 |G3/8”"| 8,2 | 18,4 | 9,0 | 58,9 | 36,4 | 20 25
T23G1012 10 |G1/2”| 8,2 | 184 | 11,5]62,4 | 36,4 | 24 10
T23G1214 12 |G1/47] 95 | 21,0 9,0 62,3 | 42,0| 21 10
T23G1238 | 12 |G3/8”| 9,5 | 21,0| 9,0 | 62,3 | 42,0| 21 10
T23G1212 12 |G1/2”] 95 | 21,0 9,0 | 653 | 42,0 24 10

ApTtukyn T23L0

TpoWHUK-NepexogHUK LaHroBbin, TMN “Y”
TexHononumep; Cepus “Tecno-RAP”

( mycmomeneit 6051mM U3 HUKeNUpoe8aHHoU flamyHu )

Kopg oD1| @D2 @B | A | OE| L L1 ~
T2304L0 4 4 95 | 19,0| 2,4 | 50,0| 16,7 50
T2306L0 6 6 | 115|230 26 |58,1| 19,5 50
T2308L0 8 8 13,5 | 27,0 2,75/ 635| 21,0 50
T2310L0 10 10 | 17,0 ] 34,0 4,3 |74,8| 24,0 25
T2312L0 12 12 | 20,0 | 40,0| 4,2 | 78,2 | 25,0 25

16



o/

PNELMAX

LlaHrosble coutunHru cepuimn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Tpy6ku 4 - 12 mm.

b,

PNELNAX

ApTtukyn T24

Konnektop-nepexogHuK LaHroBbIW, TUN “2Y” B
TexHononumep; Cepus “Tecno-RAP”
Kon ©D1| OD2| QE | OB L B
T240400 4 4 3,2 9,5 34,0 25
T240406 4 6 32 | 11,5 36,8 25
T240408 4 8 3,2 | 13,5 36,8 25
T240600 6 6 32 | 11,5 39,6 25
T240608 6 8 3,2 | 13,5 41,8 25
T240800 8 8 3,2 | 13,5 43,5 25
T240810 8 10 | 3,2 | 17,0 46,5 25

ApTtukyn T24L0

Konnektop-nepexogHuK LaHroBbin, Tun “2Y”
TexHononumep; Cepusi “Tecno-RAP”
( nycmomeneil 6051mM U3 HUKeNUpoe8aHHoU flamyHu )

Kog oD1[oD2] @B | A[ GE] L [ L1 a
T2404L0 | 4 4 |95 | 190] 2,4 |512] 16,7 25
T2406L0 | 6 6 | 11,5 | 23,0 2,6 |591| 19,5 25
T2408L0 | 8 8 | 135 | 27,0] 2,75/ 67,5 21,0 25

ApTtukyn T11

YeTBepHUK (KpeCT) LLaHroBbIN
TexHononumep; Cepusi “Tecno-RAP”

Koa oD | oB | @A | C =
T110400 4 9,5 17,2 3 50
T110600 6 11,5 20,8 3 50
T110800 8 13,5 23 3 50
T111000 10 17 6,5 3 50
T111200 12 20 28,8 3 50

ApTtukyn 27

DOUTUHI-KaPTPUAXK LLaHrOBbIN

JlamyHb; Cepusi “RAP”

( npedHasHa4YeH Onsi 3anpeccosKku 8 u3desnusi U3 rnaacmmaccsi )

Kon oD | oc | oB H ~
270400 4 20 | 7.8 14,0 100
270600 6 50 | 10,0 16,0 50
270800 8 70 | 118 17,0 50

17



o/

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

b,

PNELNAX

ApTukyn 33A

[BYyXypOBHEBbI/A NYCTOTENbIN GONT C YNNOTHUTENbHLIMU KONbLaMuU
HukenupoeaHHasi namyHb; Cepusi “RAP”

Kop, G L “( 0 =
33A18 G1/8” 43,8 14 | 3,0 | 50
33A14 G1/4” 51,5 18 | 4,0 | 50

ApTukyn 33

KonnekTop uaHroebi ABYXYPOBHEBbLIA MOBOPOTHbLIN
HukenupoeaHHas namyHb; Cepusi “RAP”

Kon oD | G [PA | H [ L | L [ %] 0 | =
330418 4 |c1el55 |60 [438]21,1] 14 |30 | 25
330618 6 |G1/8’ 55 | 6,0 | 43,8243 14 |30 | 25
330818 8 |G1/8’ 55 | 6,0 |43,8|248] 14 | 3,0 | 25
330614 6 |G1/4’l 7,8 |80 |515]255| 18 |40 | 25
330814 8 |G1/4’ 7,8 |80 |515]265| 18 |40 | 25
331014 | 10 |G1/4’| 7,8 [ 8,0 | 515|284 18 | 4,0 | 25

ApTtukyn T33

Konnektop LaHroBbI ABYXypPOBHEBbIN MOBOPOTHbLIN
TexHononumep, Cepus “Tecno-RAP”
( mycmomenbit 6051m U3 HUKeIUpo8aHHOU flamyHU )

Kon oD | G |OA | H L | L [ % 0 =
T330418 | 4 |c1/8"| 55 | 555 |433]21,1| 14 |30 | 25
T330618 | 6 |G1/8’| 55 | 55 |43,3|243| 14 [3,0 | 25
T330614 | 6 |G1/4’| 7,8 | 6,5 |50,0|255| 18 |40 | 25
T330818 | 8 |G1/8’| 55 | 55 |433|24,8| 14 |30 | 25
T330814 | 8 |G1/4’| 7.8 | 6,5 |50,0|265| 18 |40 | 25
T331014 | 10 |G1/4’| 7,8 | 6,5 |50,0|28,4| 18 |40 | 25

Aptukyn T33B

Konnektop LaHroBbI ABYXypPOBHEBbIN CABOEHHbLIN NOBOPGA
TexHononumep, Cepus “Tecno-RAP”

L
( mycmomenbit 6051m U3 HUKeUpPoB8aHHOU flamyHU ) »ﬁi
Kon oD | G |OA | H L | L [ % 0 = i
T33B0618 6 |G1/8” 55 |55 (433 |243| 14 |30 | 10 B E
T33B0814 8 |G1/47| 7,8 | 65 |50,0|265| 18 | 4,0 10

o@ﬂl
i

18



Yy,

PNELMAX

LlaHroBble coutuHrn cepunn “RAP” n “Tecno-RAP”.
Pe3bbbl M5 - G1/2”. Tpybku 4 - 14 mm.

>,

PNELNAX

ApTukyn 34A
TpexypoBHEBbIM NyCTOTENbIN GONT C
YNNOTHUTENbHbIMU KOJNbLLaMU
HukenuposaHHas namyHb, cepus “RAP”

Koa oD | G |[PA | H [ | L [%]O0 [ m
T34B0618 | 6 |G1/8” 55 | 55 |58,0 | 24,3| 14 | 3,0 | 10
T34B0814 | 8 |c1/4’| 7,8 | 8,0 |67,0]265] 18 |40 | 10

KonnekTop LaHroBbI TpeXypoBHEBbLIN CABOEHHbIN NOBOPOTHbLIN
TexHononumep; cepus “Tecno-RAP”
( mycmomenbil 6051m U3 HUKeUPo8aHHOU flamyHu )

Koa G L “ 0 =

34A18 G1/8” 59,0 14 | 3,0 | 50

34A14 G1/4” 67,0 18 | 4,0 | 50
ApTtukyn 34 L
KonnekTop LaHroBbI TpeXypoBHEBbIN NOBOPOTHbLIN
HukenupoeaHHas namyHb; cepusi “RAP”

Koa oD [ G [PA|H [L [ L [%2][O0O | m jg{
340418 4 1G1/8 55 |60 [590(|21,1| 14 | 3,0 10 ! U
340618 6 |G1/8” 55 | 6,0 [59,0]243| 14 | 3,0 10
340818 8 |G1/8” 55 | 6,0 |59,0]|24,8| 14 | 3,0 10 B é[ }E
340614 6 |G1/4” 7,8 | 8,0 |67,0]255| 18 | 4,0 10 - ‘

340814 8 |G1/4”7 78 |80 |67,0]265| 18 | 4,0 10 ﬂ ) =
341014 10 |G1/4”, 7,8 | 8,0 |67,0|515| 18 | 4,0 10 \ JE
T
kd
G
Aptukyn T34
KonnekTop LaHroBbin TPeXypOBHEBbLIA MOBOPOTHbLIN -
TexHononumep; cepusi “Tecno-RAP”
( mycmomenbiti 6051M U3 HUKeIUpos8aHHOU namyHu ) |

Koa o0 [ G [PA[H [L L [0 [ m ?‘ 49
T340418 4 1G1/8 55 |55 [580(|21,1| 14 | 3,0 10 ! U
T340618 6 |G1/8” 55 |55 [58,0]243| 14 | 3,0 10 )
7340818 | 8 |G1/8’ 55 | 55 |58,0 | 248 14 |30 | 10 j ‘ Jﬁ
T340614 6 |G1/47 738 8 67 | 255| 18 | 4,0 10
T340814 8 |G1/4" 7,8 8 67 | 26,5| 18 | 4,0 10 é[ )E[
T341014 10 |G1/47| 7,8 8 67 | 284| 18 | 4,0 10 | j

T
24
G
ApTtukyn T34B

19



"o/  BbICOKOMPOUHBIE LIAHFOBBIE GUTUHIN [T J
/IIIJHAX ILC ﬂgux

OnucaHue
LlaHroBble (bUTUHIM NS cUCTEM CMa3ku UCMONb3YTCs MO0 C NNAcTUKOBLIMU TPyOKaMU C BHELLHUM

anameTpom 4MM unum 6mm, nnbo co ctanbHbIMK TpybGamMKu ¢ BHELLHUM AMAMETPOM 4MM UK 6MM, MEKLLMMI
KaHaBKy (CM. 4epTéx 1 Huxe ).

Mpumep MOHTaxa LaHroBoro puTuHra

Bce npsiMble UTHHIM C Hapy>KHOW pe3b00on MMEerOT BHYTPeHHUI wecTurpaHHuk (Ch B) ansa obnervyeHns
MOHTaXHbIX paboT.

' ”%x

////

//////

Mepepn yctaHoBKOW TPYOKM B (PUTUHT, yGeanTech. 4TO TopeL, He MMEET 3ayCeHLEB, a CeYeHne Tpyoku
kpyrnoe. MNpu ncnonb3oBaHUM MeTanIMYeckon Tpyobkun, Ha Hel HeobXxoaMMo caenatb kaHaeky. B atom cnyyae
UTUHT ByaeT nydwle yaepxmeatb TPyOKy.

M3BneveHue Tpy6ku

Mpu yctaHoBKke TpybKkM B PUTKHT yBeanTecs,

4TO Tpy6Ka MpoLUna Yepes LiaHToBbIN 3aXNUM HaxmuTe Ha KonbLO LaHr 1, yaepxusasi ero
W yninoTHUTENbHOE KONbLO. HakaTbIM, NOTAHUTE 3a TPYOKY.

MNpumep MCNonNHEHUA KaHaBKU
Ha MeTannu4yeckux Tpyokax G4mm n G6mm (depTéx 1)

1] — 1]

a4 |

[
| - :
* -
-

26

(<=3

NS

g8 g s

| S g | -]
S S

5,75+0,05
— el ——
3,75+0,05

20




o/

PNELMAX

LlaHroBble oUTUHIK

ILC

o/

PNELNAX

@ TPyOKMn

~ I ChA
-
‘_ /Z
-
ChB
) e
D1
TexHU4Yeckue xapakTepuCcTUKN
MaTepuan HukenupoBaHHas naTtyHb
Pabouee naBneHue 25006ap (25MTI1a)
[aBneHue pa3spyweHus Cabiwe 10006ap (100Mra)
[Onana3oH Temnepartyp Ot -20°C pgo +120°C
Tun cmaskum XKugkas, nonyxuakas, nnactmyHas
BHyTpeHHee ynnoTtHeHue NBR, “0” - konbLo , 90Sh
Koabl ansa 3akasa
Kon g, MM D1 L1 L2 ChA ChB
03.255.0 4 R 1/8” 8 21 10 3,0
03.255.1 4 M6x1 8,0 25 10 2,5
03.255.2 4 M8x1 8,0 22 10 3,0
03.257.5 4 UNF 5/16” 8,0 22 10 3,0
03.255.3 4 M10x1 8,0 21 11 3,0
03.255.4 4 M6x0,75 6,0 23 10 2,5
03.256.0 6 R 1/8” 8 26 12 4,0
03.256.1 6 M6x1 8,0 28 12 2,5
03.256.2 6 M8x1 8,0 28 12 4,0
03.257.6 6 UNF 5/16” 8,0 28 12 4,0
03.256.3 6 M10x1 8,0 24 12 4,0
03.256.4 6 M12x1 9,0 25 13 4,0
03.257.4 6 R 1/4” 11,0 26 14 4,0

21




o/

LlaHroBble puUTUHIA

o/

D1

PNELMAX I LC PNELNMARX
L3
Ch
.‘/
| 1
|
N
-l
=
1 x
H O
>
Q.
=
9 Q

TexHun4eckune XapaKTepucTukun

MaTepuan

HukenupoBaHHas naTyHb

Paboyee naBneHue

2506ap (25Mrla)

HaBneHue paspylwieHus

Cebiwe 10006ap (100Mr1a)

Owana3oH Temnepatyp

Ot -20°C po +120°C

Tun cmasku

YKngkas, nonyxwugkad, nnactn4yHad

BHyTpeHHee ynnoTtHeHue

NBR, “0” - konbuo , 90Sh

Koab! ans 3akasa

Kopn g, Mm D1 L1 L2 L3 Ch
03.255.5 4 M6x1 8,0 26 22 6
03.257.0 4 M6x0,75 6,0 24 22 6
03.255.6 4 M8x1 8,0 26 22 6
03.257.7 4 UNF 5/16” 8,0 26 22 6
03.255.7 4 R 1/8” 7,5 25 22 6
03.255.8 4 M10x1 8,0 26 22 6
03.256.5 6 M6x1 8,0 26 24 6
03.256.6 6 R 1/8” 7,5 25 24 6
03.257.1 6 M8x1 8,0 26 24 6
03.257.8 6 UNF 5/16” 8,0 26 24 6
03.256.7 6 M10x1 8,0 26 24 6
03.256.8 6 M12x1 9,0 26 24 6
03.257.2 6 G 1/4” pasMepbl CMOTpUTE Ha cTpaHuue 3-11/2

22




